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Philatélie 50

9 rue Albert Mahieu, BP 832, 50108 Cherbourg-en-Cotentin. 

Tél : 02.33.93.55.91

L.DESIRE	 JOURNAL AUTOMNE  2024

Lot 1830 - 12 €








Lot de 2 blocs du Carré 
MARIGNY 2024. 
 Les 500 ans de 

NewYork. 
Blocs vendus 

uniquements en paire 
numérotée : 1 bloc 

dentelé et 1 bloc non 
dentelé.


Attention faible tirage


LOT 1831 - 10 € 


 Bloc CNEP 2024 à l'occasion du salon 
philatélique de Paris Philex JO 2024. 

Bloc neuf dentelé, autoadhésif 1er choix.


LOT 1832 - 7,30 € 



Paire de 2 timbres de France 
adhésifs Coeurs de Lancôme 

émis en 2024. Timbres 
autoadhésifs neufs, 1er choix, 

sans charnière.


Lot 1828 - 44,95 € l’unité

Lot 1829 - 195 € LES 5 ( soit 39 € l’unité )


Classeur 64 pages fond noir, 9 bandes rhodoïd avec intercalaire 
cristal coloris bleu
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LOT 1834 - 23 €  


Timbre de France        
classique OBLITERE 

qualité TTB, N° 4a, Type 
Cérès, 25 centimes bleu 

foncé. Cote : 75 €

LOT 1836 - 84 €  


Timbre de France        
classique OBLITERE, 
qualité 2ème choix, 
N°33, Napoléon III, 

Lauré, Légende 
EMPIRE FRANCAIS, 5 F 
Violet-gris.Cote :1200€

LOT 1837 - 10 €  


Timbre de France        
classique NEUF N° 85, 
Type Sage, 2 centimes 

brun-rouge, Type II 
émis en 1877, 1er 

choix. Cote : 22,50 €

Sélection Timbres de France

LOT 1833 - 21 €  


Timbre de France        
classique OBLITERE 

qualité TTB, N° 3, Type 
Cérès, 20 centimes noir 

sur jaune. Cote : 70 €

LOT 1835 - 238 €  


Timbre de France        
classique OBLITERE qualité 

2ème choix, N°18, 
Napoléon III, Légende 

EMPIRE FRANC. 1 F Carmin.  
Cote : 3400 €

LOT 1838 - 72 €  


Timbre de France NEUF 
N° 124, Type Mouchon 
retouché, 10 centimes 
rose, émis en 1902, 1er 
choix, sans charnière. 

Cote : 240 €

LOT 1839 - 225 €  


Paire de timbres de 
France avec intervalle 

OBLITERES 1er choix, N° 
242A, Exposition 
philatélique de 

Strasbourg, 5 et 10 
Francs semeuse, émis en 

1927. Cote : 900 €

LOT 1840 - 17 €  


Série de timbres de 
France OBLITERES 1er 
choix, N° 249 à 251, Au 

profit de la Caisse 
d’Amortissement, soit 3 
timbres émis en 1928. 

Cote : 85 €

LOT 1841 - 20 €  


 Timbre de France 
OBLITERE 1er choix, N° 
256, Sourire de Reims, 

émis en 1930.       
Cote : 100 €

LOT 1842 - 170 €  


Timbre de France NEUF 
N° 262A, Pont du Gard (I) 
Chaudron, émis en 1929, 
1er choix, sans charnière. 

Cote : 575 €

LOT 1843 - 28 €  


Timbres de France 
NEUF, N° 305, Richelieu, 
émis en 1935, 1er choix 

sans charnière.Cote : 95€

LOT 1844 - 125 €  


Timbres de France 
NEUFS, N° 354 et 355, 

Victoire de Samothrace, 
émis en 1937, 1er choix 

sans charnière. Cote : 
420 €



3

LOT 1850 - 150 €  

Timbres de France 

Poste Aérienne N° 1 et 
2,  Premier salon internationale de l’Aviation et de la 
Navigation à Marseille émis en 1927, NEUFS AVEC 

CHARNIERE, 1er choix. Cote : 500 €

PHILATELIE 50	 JOURNAL AUTOME 2024

SI VOUS NE TROUVEZ PAS CE QUE VOUS CHERCHEZ OU AVEZ UNE QUESTION, 

N’HÉSITEZ PAS A NOUS TÉLÉPHONER AU 02.33.93.55.91 

LOT 1845 - 3 €  


Timbres de France 
NEUF, N° 2414c, 

double galon à la 
manche, Magnelli, 
émis en 1986, 1er 

choix sans charnière. 
Cote : 10 €

Sélection Timbres de France

LOT 1846 - 45 €  

Timbres de France 

NEUF, N° 3657a, 
valeur faciale et 

« RF » omis, Entente 
cordiale, émis en 

2004, 1er choix sans 
charnière, signé expert 

Calvés. Cote : 150 €

LOT 1847 - 10 €  

Timbres de France NEUF, 

N° 938a avec bande 
publicitaire, au profit de 
la Croix Rouge, émis en 

1952, 1er choix sans 
charnière. Cote : 25 €

LOT 1848- 12 €  

Timbres de France NEUF, N° 

1646a, gomme tropicale, 
Guadeloupe, 1 Franc, émis en 

1970, 1er choix sans 
charnière. Cote : 40 €

LOT 1849 - 30 €  

Timbres de France NEUF, N° 3733, 
Piquage à cheval, TVP vert, émis en 
2005, 1er choix sans charnière. Cote 

Maury: 85 €

LOT 1852 - 180 €  

Timbre de France Préoblitéré N° 29,  

Poste Paris 1921, 30 centimes orange  
au centrage correct émis en 1921, 

NEUF AVEC CHARNIERE,  1er choix. 
Cote : 600 €

LOT 1853 - 11 €  

Timbre de France Grève N° 1,  émis 

par la Chambre de Commerce 
d’Amiens en 1909, neuf, 1er choix 

sans charnière. Cote : 35 €

LOT 1854 - 25 €  

Timbre de France Téléphone N° 16, Légende Postes & Télégraphes,  25 

centimes bleu sur chamois émis en 1897, neuf, 1er choix, sans charnière. 
Cote : 100 €

LOT 1851 - 15 €  

Etiquette France Poste Aérienne 

N° 2,  Guynemer, surchargée 
Meeting de Buc émise en 1920, 

neuve, 1er choix, sans 
charnière. Cote : 40 €
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TIMBRES DE FRANCE - ANNÉES COMPLÈTES 

(Les années complètes comprennent les blocs complets)

Année N°YT
Timbres neufs 


1er choix 

sans charnière

Timbres neufs 1er 
choix avec trace de 

charnière

1900 107/123 1768 € 347 €

1902 124/128 630 € 120 €

1903 129/133 286 € 70 €

1906 134/136 141 € 35 €

1907 137/145 111 € 25 €

1914 146/147 30 € 9 €

1917 148/155 2716 € 665 €

1918 156/157 84 € 27 €

1921 158/161 33 € 8 €

1922 163/169 154 € 49 €

1923 170/182 330 € 133 €

1924 183/215 669 235 €

1925 216 84 € 34 €

1926 217/232 186 € 46 €

1927 233/248 377 € 143 €

1928 249/252 139 € 55 €

1929 253/262 863 € 318 €

1930 263/268 135 € 34 €

1931 269/277 328 € 108 €

1932 277A/289 94 € 27 €

1933 290/293 45 € 13 €

Année N°YT
Timbres neufs 


1er choix 

sans charnière

1934 294/298 100 €

1935 299/308 186 €

1936 309/333 342 €

1937 334/371 280 €

1938 372/418 151 €

1939 419/450 69 €

1940 451/469 43 €

1941 470/537 36 €

1942 538/567 20 €

1943 568/598 33 €

1944 599/668 24 €

1945 669/747 18 €

1946 748/771 5 €

1947 772/792 7 €

1948 793/822 12 €

1949 823/862 36 €

1950 863/877 23 €

1951 878/918 30 €

1952 919/939 23 €

1953 940/967 38 €

1954 968/1007 63 €

1955 1008/1049 52 €

1956 1050/1090 33 €

1957 1091/1141 24 €

1958 1142/1188 14 €

1959 1189/1229 19 €

1960 1230/1280 16 €
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Année N°YT
Timbres neufs 


1er choix 

sans charnière

1988 2501/2559 16 €

1989 2560/2614 18 €

1990 2615/2675 23 €

1991 2676/2735 23 €

1992 2736/2784 23 €

1993 2785/2853 36 €

1994 2854/2917 45 €

Année N°YT
Timbres neufs 


1er choix 

sans charnière

1961 1281/1324 13 €

1962 1325/1367 11 €

1963 1368/1403 7 €

1964 1404/1434 9 €

1965 1435/1467 5 €

1966 1468/1510 5 €

1967 1511/1541 5 €

1968 1542/1581 5 €

1969 1582/1620 6 €

1970 1621/1662 5 €

1971 1663/1701 5 €

1972 1702/1736 5 €

1973 1737/1782 6 €

1974 1783/1829 8 €

1975 1830/1862 7 €

1976 1863/1913 9 €

1977 1914/1961 9 €

1978 1962/2027 11 €

1979 2028/2072 9 €

1980 2073/2117 10 €

1981 2118/2177 13 €

1982 2178/2251 19 €

1983 2252/2298 13 €

1984 2299/2346 13 €

1985 2347/2392 14 €

1986 2393/2451 17 €

1987 2452/2500 14 €

Année N°YT
Timbres neufs 


1er choix 

sans charnière

1995 2918/2985 35 €

1996 2986/3041 34 €

1997 3042/3128 55 €

1998 3129/3210 58 €

1999 3211/3293 67 €

2000 3294/3366 48 €

2001 3367/3442 54 €

2002 3443/3537 59 €

2003 3538/3631 59 €

2004 3632/3730 69 €

2005 3731/3860 104 €

2006 3861/3995 134 €

2007 2996/4126 149 €

2008 4127/4323 229 €

2009 4324/4430 111 €

2010 4431/4527 169 €

2011 4528/4630 149 €

2012 4631/4710 97 €

2013 4711/4831 152 €

2014 4832/4922 100 €

2015 4923/5013 115 €

2016 5014/5115 170 €

2017 5116/5197 100 €

2018 5198/5290 150 €

2019 5291/5371 160 €

2020 5372/5458 190 €

2021 5459/5544 190 €

TIMBRES DE FRANCE - ANNÉES COMPLÈTES 

(Les années complètes comprennent les blocs complets)
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LOT 
1870 
50 €  


Lot de 
1000 timbres de 

Bulgarie tous 
différents, majorités 

oblitérés.


PHILATELIE 50	 JOURNAL AUTOMNE 2024

LES LOTS

LOT 1860

25 €  


Magnifique 
lot de 10 

Documents 
Philatéliques 

sur le thème de la Croix-
Rouge, tous différents

LOT 1866  
10 €  


Lot de 16 
timbres de 

France 
Alsace-

Lorraine, Guerre de 
1939-1945,  tous 

différents

LOT 1873 - 8 €  


Timbres de Poste Aérienne 
des TAAF, N°6, émis  en 

1963, neuf 1er choix sans 
charnière. Cote : 40 €


LOT 1861 
60 €


Année 
complète 
de France 

1938 
composé 

de 52 timbres oblitérés 
1er choix. N°372 à 418. 

Cote : 301 �


LOT 
1856 
40 €  


Lot de 
500 timbres de France, 

uniquement des Grands 
Formats, oblitérés et tous 

différents

LOT 201 
24 €  


Lot de 
2000 

timbres du monde entier 
sans doubles, petits et 

grands formats, majorité 
oblitérés. 

LOT 1711

15 €  


Lot de 10 timbres de 
France Classique 

oblitérés en qualité 
1er choix, uniquement 

avant 1900, tous 
différents

LOT 1874

20 €


Série 
Coloniale 
PHILATEC  

émise en 
1964, composé de 8 timbres 
neufs 1er choix sans 
charnière. Cote : 65 �.


LOT 1869 
58 €  


Lot de 
1000 

timbres 
des Etats-

Unis tous différents, 
majorité oblitérés.


LOT 1720  - 800 €   

Fantastique caisse 

remplie de 4 kilos de 
timbres tous pays non 

triés mais tous décollés. 
Lot exceptionnel et très 
rarement proposé à la 

vente. Satisfaction 
assurée.


LOT 1855

36 €  


Lot de 200 
timbres de 
Monaco 

tous différents en 
qualité 1er choix, neufs 

et oblitérés.

LOT 1878 
56 €  


Bloc N°1 
des 

Nations-
Unis, New-York, neuf, 

1er choix sans 
charnière. Cote : 280 €

LOT 1879 - 45 €


Bloc N°1 de Polynésie 
Françaises émis en 1968, 

neuf 1er choix sans 
charnière. Cote : 185 �


LOT 
1863 
10 €  

Lot 

de 20 
timbres de France, 

PERFORES, oblitérés et 
tous différents
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LOT 1542

70 €  


1/2 Kilo 
de 

timbres 
de France exclusivement 

des Grands Formats à 
décoller, non triés et très 

variés.


LOT 1857

80 € 


Lot de 100 
timbres de 

France CFA,  
neufs et 

oblitérés, 1er 
choix et tous différents.

LOT 1859 - 18 €  


NOUVEAU Lot de 100  
timbres de CHINE oblitérés 
et tous différents 1er choix. 

Quantités limitées

LOT 1867

33 €  


Timbre des 
Etablissements 

Français de 
L’Océanie, Poste Aérienne 

N°30 neuf 1er choix et sans 
charnière. Cote : 110 €

LES LOTS

LOT 1864 - 30 €  



Lot de 25 entiers 

Postaux de France, tous 
différents


LOT 1877

30 €  


Lot de 100 
timbres 

neufs des Nations-
Unies, tous différents, 

1er choix et sans 
charnière

LOT 1876  
54 €  


Lot de 100 
timbres du 
Cameroun 

exclusivement 
avant indépendance, neufs 

et oblitérés et tous 
différents

LOT 1865 - 30 €  


Lot de 10 enveloppes de 
France, Premier vols, toutes 

différentes

LOT 603  - 46 €  


Lot de 100 billets de 
banque tous pays, tous 

différents, neufs et 
usagés. 

LOT 1513 - 30 €

 Feuillet F5305, émis en 

2019 à l’occasion des 
170 ans du « Type 

Cérès » composé de 20 
timbres non dentelés 
avec un tête Bêche. 

Feuillet Neuf 1er choix. 
Cote: 110€

LOT 
1868

80 €

Lot 

de 7 billets de Banque 
de France, usage 

courants, tous 
différents

LOT 1871 - 180 €  

Lot de 

400 
timbres 

du 
Koweit, 

tous 
différents, 

majorités oblitérés.


LOT 
249  
30 €  


Lot de 1000 timbres tous 
différents, neufs et 

oblitérés des anciennes 
colonies françaises avant 
et après indépendance.

LOT 1875 - 59 €


Série Coloniale MEDAILLE 
MILITAIRE  émise en 1952, 
composé de 12 timbres neufs 
1er choix sans charnière. 
Cote : 193 �.


lot 1880 - 20 € - rare


Timbre de Nouvelle 
Calédonie N°682, 

Général De Gaulle, 
1000 Francs Bleu et 

EPUISE
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BON DE COMMANDE

Merci de renvoyer vos commandes à : Philatelie 50, 9 rue Albert Mahieu, 

BP 832, 50108 Cherbourg-en-Cotentin Cedex

Vos coordonnées

Nom, Prénom

Adresse

Code Postal et Ville

Téléphone et adresse mail

Réf lot /Désignation Quantité Prix Total

Je joins mon règlement par chèque à l’ordre de Philatélie 50 Montant Total

Je règle par CB, je mets mon numéro de téléphone: ———/———/—-—/———/————/
————

Remise

 ——————————/——————————-/——————————/—————————— Total 
CCommanFrais Expire fin : ————————/———————— Frais de Port 6 €

Derniers Chiffres : ————————— Montant Total


Conditions Générales de Vente

Les Frais de port Les remises

Pour la France, forfait de 6 € pour toute commande 
inférieure à 75 €. Pour toute commande supérieur à 75 €, 
les frais de port vous seront offerts gracieusement.  

Pour l’étranger et les DOM-TOM, forfait de 12 € quelque 
soit le montant de la commande.

Ces remises s ‘appliquent uniquement sur ce tarif pour 
toute commande globale en une seule fois et 
supérieures

à 150 € : remise de 10 €

à 300 € : remise de 20 € 

à 500 € : remise de 50 €

à 1000 € : remise de 100 €
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